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74.23% 605

18.90% 154

4.42% 36

0.98% 8

1.47% 12

P1
Esperamos que você tenha aproveitado a visita ao Museu! Como você
avalia a visita?

Responderam: 815
 Ignoraram: 0

TOTAL 815
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OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Ótima ⭐⭐⭐⭐⭐ 

Boa ⭐⭐⭐⭐  

Regular ⭐⭐⭐ 

Ruim ⭐⭐

Péssima ⭐ 
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P2
Qual é a probabilidade de você recomendar Museu do Futebol a um(a)
amigo(a) ou colega?

Responderam: 815
 Ignoraram: 0
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61.49% 182

26.01% 77

6.76% 20

1.35% 4

1.01% 3

3.38% 10

P3
Como você avalia a exposição temporária "Futebol de Brinquedo" que
está em cartaz?

Responderam: 296
 Ignoraram: 519

TOTAL 296
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OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Ótima ⭐⭐⭐⭐⭐

Boa ⭐⭐⭐⭐
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Ruim ⭐⭐

Péssima ⭐

Não visitei
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27.98% 228

12.76% 104

26.01% 212

16.69% 136

9.20% 75

4.29% 35

3.07% 25

P4
Qual a sua idade?
Responderam: 815
 Ignoraram: 0

TOTAL 815

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Até 17 anos
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25 - 34 anos
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Mais de 65
anos

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Até 17 anos

18 - 24 anos 

25 - 34 anos 

35 - 44 anos 

45 - 54 anos

55 - 64 anos 

Mais de 65 anos  
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50.43% 411

42.33% 345

2.33% 19

2.45% 20

2.45% 20

P5
Como você se reconhece?
Responderam: 815
 Ignoraram: 0

TOTAL 815

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Homem

Mulher

Não-binário

Prefiro não me
identificar

Prefiro me
auto...

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Homem
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Prefiro não me identificar

Prefiro me auto identificar
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26.26% 214

73.74% 601

P6
Quer deixar um comentário para a equipe do Museu?
Responderam: 815
 Ignoraram: 0

TOTAL 815
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Não

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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P7
Deixe um comentário sobre a visita: (140 caracteres)
Responderam: 192
 Ignoraram: 623
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24.62% 192

75.38% 588

P8
Deseja receber novidades do museu?
Responderam: 780
 Ignoraram: 35

TOTAL 780
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OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS
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Não
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55.05% 60

21.10% 23

9.17% 10

7.34% 8

7.34% 8

P1
Como você avalia a exposição temporária “Futebol de Brinquedo” que
está em cartaz?

Responderam: 109
 Ignoraram: 0

TOTAL 109
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74.47% 70

25.53% 24

P2
Você participou das atividades externas do Museu do Futebol?
Responderam: 94
 Ignoraram: 15

TOTAL 94
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38.46% 30

23.08% 18

20.51% 16

10.26% 8

7.69% 6

P3
Quais foram os seus jogos preferidos? (pode escolher mais de uma
opção)

Responderam: 78
 Ignoraram: 31

TOTAL 78
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62.96% 51

16.05% 13

7.41% 6

6.17% 5

4.94% 4

2.47% 2

P4
Como você avalia as atividades externas do Museu do Futebol?
Responderam: 81
 Ignoraram: 28

TOTAL 81
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P5
Qual brincadeira/ jogo você gostaria de ver na área externa do Museu
do Futebol?

Responderam: 66
 Ignoraram: 43
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52.04% 51

12.24% 12

8.16% 8

14.29% 14

3.06% 3

4.08% 4

6.12% 6

P6
Qual a sua idade?
Responderam: 98
 Ignoraram: 11

TOTAL 98
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42.16% 43

44.12% 45

4.90% 5

7.84% 8

0.98% 1

P7
Como você se reconhece?
Responderam: 102
 Ignoraram: 7

TOTAL 102
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Prefiro não me
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auto...

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Homem
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Prefiro me auto identificar



Pesquisa de satisfação de público

8 / 10

49.48% 48

50.52% 49

P8
Quer deixar um comentário para a equipe do Museu?
Responderam: 97
 Ignoraram: 12

TOTAL 97
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P9
Deixe um comentário sobre a visita:
Responderam: 48
 Ignoraram: 61
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50.56% 45

49.44% 44

P10
Quer receber novidades sobre o Museu?
Responderam: 89
 Ignoraram: 20

TOTAL 89
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94.12% 32

5.88% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P1
Esperamos que você tenha aproveitado o encontro! De forma geral,
como você avalia o encontro/curso?

Responderam: 34
 Ignoraram: 0

TOTAL 34
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P2
Qual é a probabilidade de você recomendar essa ação a um(a)
amigo(a) ou colega?

Responderam: 34
 Ignoraram: 0
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38.24% 13

61.76% 21

P3
Já participou de outros encontros promovidos pelo Museu do Futebol?
Responderam: 34
 Ignoraram: 0

TOTAL 34
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35.29% 12

2.94% 1

0.00% 0

47.06% 16

8.82% 3

5.88% 2

P4
Como soube deste encontro?
Responderam: 34
 Ignoraram: 0

TOTAL 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Instituição
que...

E-mail/
Newsletter

Site do museu

Redes sociais

Indicação de
amigo/ colega

Outros. Quais?

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Instituição que trabalha/estuda

E-mail/ Newsletter

Site do museu

Redes sociais

Indicação de amigo/ colega

Outros. Quais?
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P5
Como você avalia o encontro/curso em relação aos aspectos abaixo?
Responderam: 34
 Ignoraram: 0

Duração geral

Conteúdos
abordados

Infraestrtutura
e equipamentos
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75.00%
24

12.50%
4

9.38%
3

3.13%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
32

90.91%
30

3.03%
1

3.03%
1

0.00%
0

3.03%
1

0.00%
0

 
33

78.13%
25

9.38%
3

9.38%
3

0.00%
0

3.13%
1

0.00%
0

 
32

97.06%
33

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

2.94%
1

0.00%
0

 
34

68.75%
22

3.13%
1

9.38%
3

0.00%
0

6.25%
2
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4

 
32

55.88%
19
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6

17.65%
6

8.82%
3
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0

0.00%
0

 
34

  ⭐⭐⭐⭐⭐ ⭐⭐⭐⭐ ⭐⭐⭐ ⭐⭐ ⭐ NÃO SE
APLICA

TOTAL

Duração geral 

Conteúdos abordados
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(curso online) 
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97.06% 33

0.00% 0

2.94% 1

P6
Suas expectativas foram atingidas?  
Responderam: 34
 Ignoraram: 0

TOTAL 34
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97.06% 33

0.00% 0

2.94% 1

P7
Você acredita que aplicará os conhecimentos adquiridos neste
encontro/curso em sua prática?

Responderam: 34
 Ignoraram: 0

TOTAL 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Não

Não tenho
certeza

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS
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Não

Não tenho certeza



Avaliação de Encontros/Cursos de formação - MF

10 / 11

P8
Como você pretende aplicar os conhecimentos adquiridos neste curso/
encontro em sua prática?

Responderam: 28
 Ignoraram: 6
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P9
Sugestões (de temas para outros encontros) e comentários sobre sua
experiência com o curso/encontro

Responderam: 19
 Ignoraram: 15


